

FC Inzersdorf Vorarlberger Allee 22 1230 Wien

Telefon (Verein): +43 (1) 616 41 36

## Mitglieder - Beitrittserklärung

Name:	Vorname:
Strasse/Nr:	
PLZ:	Ort:
Geb. Datum:	E-Mail:
Telefonnummer	ŧ
	hiermit, dem Fußballverein FC Inzersdorf als Mitglied beizutreten und zugleich, stets die Statuten und die Geschäftsordnung des Vereins zu
Ich nehme zur K	enntnis, dass die Statuten
1) in der Ve	reinsmappe im Vereinslokal zur Einsicht aufliegen
2) beim Kas	sier zur Einsicht aufliegen
3) online ur	nter <a href="http://www.fc-inzersdorf.at/?page_id=123">http://www.fc-inzersdorf.at/?page_id=123</a> abrufbar sind
Ich bestätige, da wurden.	ss mir die Statuten gemeinsam mit der Beitrittserklärung ausgehändigt
DSGVO meine perso sowie für die Festst beim FC Inzersdorf, Datenverarbeitung	ne ich mit der Bekanntgabe und Bestätigung durch meine Unterschrift zu, dass gemäß onenbezogenen Daten, wie Name, Geburtsdatum, Geschlecht, Telefon, E-Mailadresse, tellung von Berechtigungen aus dem Verein maßgebliche Daten wie Art der Mitgliedschaft. Zahlungsart, Zahlungsdaten, Zahlungsstatus und Mitgliedsstatus, mittels durch den FC Inzersdorf zum Zweck der Mitgliederverwaltung, Information, Buchhaltung, stellung von Informationsmaterial verarbeitet werden dürfen.
meiner Person gesp von meinem <b>Wider</b> personenbezogene	rechtigt, gegenüber dem FC Inzersdorf um umfangreiche <b>Auskunftserteilung</b> zu den zu beicherten Daten zu ersuchen. Ich kann darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen <b>spruchsrecht</b> Gebrauch machen und die Zustimmung zur Verwendung meiner in Daten mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Der Widerruf kann in oder per E-Mail (newsletter@fc-inzerdorf.at) an den FC Inzersdorf erfolgen.
Ort, Datum:	Unterschrift Mitglied:

Unterschrift Obmann FC Inzersdorf: